

臺南市政府消防局 110 年度市政大事紀

日期	市政大事紀	單位
110/02/02 110/02/11	本局於 110 年 2 月 2 日及 2 月 11 日辦理 110 年春安慰問活動，由市長偕同局長至大隊慰勉各級勤務人員辛勞。	搶救科
110/02/05	本局於 110 年 2 月 5 日辦理開基玉皇宮小型水箱車 1 輛暨相關救災器材捐贈儀式，並邀請市長蒞臨頒發感謝獎牌(狀)。	搶救科
110/02/24	本局在永康分隊辦理「智能排氣供電車庫啟用儀式」，並完成各式水箱消防車反光標識建置、推動外接式電源系統及語音廣播讓道系統，且邀請市長蒞臨檢視成果。	搶救科
110/03/22	本局於 110 年 3 月 22 日辦理「臺南消防新生力軍上線—消防局新購車輛展示」活動並邀請市長蒞臨校閱。	搶救科
110/04/12	本局率先於 110 年度建立無人機委外機制，首次調用於 4 月 12 日所執行的一場工廠火警搶救任務上。	搶救科
110/04/15	臺南市 110 年全民防衛動員暨災害防救(民安 7 號)演習。	災管科
110/04/21	本局於 110 年 4 月 21 日辦理「臺南市政府消防局完成個人裝備化暨在地企業聯合捐贈空氣呼吸器組捐贈儀式」並由市長親臨主持。	搶救科
110/05/01	本局 110 年度大隊超前部署點位驗證演練、本市各區公所「110 年度公所管筏膠筏操作教育訓練」，原訂於 110 年 4 月 30 日至 5 月 22 日辦理，因應防疫辦理場次至 5 月 12 日後暫停實施。	災管科
110/05/07	110 年度區級指揮官災害防救教育講習，5 月 7 日於本局永華辦公大樓 7 樓禮堂辦理。	災管科
110/06/11	「臺南市政府永華災害應變中心投影模組及相關設備汰換案」(電視牆)工程已於 110 年 6 月 11 日完成。	災管科
110/08/14 110/08/15	「臺南市 110 年度防災士培訓」訂於 8 月 14 日、15 日及 10 月 2 日、3 日，假佛教慈濟慈善事業基金會臺南分會辦理，2 梯次共 200 人參訓。	災管科
110/08/23	辦理「消防專用無線電盲點與改善說明」記者會，並邀請市長蒞臨檢視成果。針對無線電通訊障礙，找出通訊救災安全盲點，強化消防人員於火場通訊品質。	搶救科
110/09/30	本局於上午 11 時辦理「開基玉皇宮捐贈住宅用火災警報器 15,000 顆捐贈儀式」，由黃市長偉哲蒞臨主持，參加人數約 100 人。	預防科
110/10/12	「臺南市政府消防局第五救災救護大隊大灣分隊辦公廳舍新建工程」開工動土典禮。(永康區)	秘書室
110/10/15	宣示市長對複合式建築物消防安全之重視：10 月 14 日抽查 6 處複合型高樓及辦理相關搶救演練；15 日在安平區複合式商辦大樓-「世華大樓」抽驗消防安全設備並辦理消防搶救演練。	搶救科
110/10/19	邀請市長蒞臨「奇美車電股份有限公司捐贈行車盲區警示系統捐贈儀式」，此系統以 AI 影像偵測技術強化保護本市弱勢道路使用者之行駛安全。	搶救科
110/11/04	黃市長偉哲蒞臨主持「2022 年『火神勇者』消防月曆及形象影片發表記者會」，約 150 人次參加。	預防科
110/12/06	黃市長偉哲蒞臨主持「建置救災現場遠端監控資訊系統發表記者會」	搶救科

日期	市政大事紀	單位
	及揭牌儀式。(安平區)	
110/12/10 、12/11	邀請 13 組各縣市繩索隊參與「府城繩索救援交流賽」，本府消防局(頑繩繩索隊)於此次賽事奪得第 2 名佳績。(安平區)	搶救科
110/12/22	黃市長偉哲蒞臨主持「南臺灣首座救護品管教育中心」啟用典禮。(佳里區)	救護科
110/12/28	辦理「消防生力軍報到 內政部補助臺南市新購車輛校閱儀式」，由消防署蕭署長煥章及黃市長偉哲擔任校閱官，表達中央與地方救災一條心的態度。(安平區)	搶救科